

ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР БРАЊЕ

Јована Јанковића Лунге бр.1

Број: 04-909

Датум: 21.04.2015.год.

Предмет: Појашњење конкурсне документације за набавку добара – Санитетски материјал, ЈН 09/15, за коју су Позив за подношење понуда и конкурсна документација објављени на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца,31 .03.2015.год.

На адресу наручиоца је 21.04.2015.год. примљен захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације следеће садржине:

Питање: У партији 20 – Завоји калико, газе и тампони, молимо да из партије издвојите тачке:

6 – Тампон д газе фи 17 мм а500ком,

7 – Тампон од газе фи 35мм а500ком

Како поуздано знамо да поменута добра може понудити само један понуђач молимо да уважите нашу сугестију јер у супротном ограничавате конкуренцију у партији, чиме директно фаворизујете једног понуђача и поступате супротно начелу обезбеђивања конкуренције из члана 10. Закона о јавним набавкама.

Одговор: Мења се Конкурсна документација везано за партију 20 на тај начин што се на позицији 6 мења величина тампона у распону од фи15-фи17 мм, а на позицији 7 у распону од фи30-фи35 мм, па сада гласи:

6 – Тампон д газе фи 15-17 мм а500ком,

7 – Тампон од газе фи 30-35мм а500ком

Питање: У партији 37 – хируршке маске, капе и каљаче и урин кесе молимо да се издвоје тачке

4 – урин кеса а2л са испустом, испуство црево дужине веће од 1м

5 – урин кеса педијатријска, стерилна.

Хируршке маске, капе и каљаче су направљене од флиса, а урин кесе од пластике, па молимо за одвајање ових производа у посебне партије јер материјали од којих су направљени нису сродни и никако не могу представљати производе из исте групе.

Одговор: Наручилац неће вршити измене везано за партију 37.

Питање: У партији 92 – Aethanolum concretatum, медицински бензин, молимо да прецизирате за шта Вам је потребан алкохол, да ли за дезинфекцију коже или за дезинфекцију површина, с обзиром да је у зависности од намене потребно Решење надлежног Министарства.

Одговор: Алкохол је потребан ради употребе у лабораторији.

Питање: У партијама, у којима се нуде дезинфекциона средства да ли ће наручилац прихватити производе који се налазе на Привременој листи биоцидних производа коју води Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине.

Одговор: Наручилац ће за партију 15 прихватити производе који се налазе на Привременој листи биоцидних производа коју води Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине.